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Zeptej se — hodnoceni

Pomocna tabulka pro ucitele:

Ucitel pi1 hodnoceni postupné odpovida na uvedené otazky a zaznamena si bodové hodnoty.

Poté vypocita aritmeticky prameér.

3body | 2body | 1bod | 0bodi
Zakovsky vystup obsahuje formulaci hypotéz. ano --—- -—- ne
1 - o spiSe spise
Vybér respondentti je promysleny. ano P P ne
ano ne
. , . . i spiSe spise
Velikost vyzkumného vzorku je dostacujici. ano gno lile ne
, c o . o . spise spiSe
Vyzkumnymi otdzkami Ize ovéfit stanovenou hypotézu. ano g o I;] o ne
Z4ci vyvozuji z dat relevantni zavéry. Vhodné ano spise spise e
argumentuji. ano ne
Zaci se ve svém vystupu vyjadfuji vhodné vzhledem spise spise
. R ano ne
k zadané komunika¢ni situaci. ano ne

Uroveii:

e zacinajici — aritmeticky primér lze zaokrouhlit k O:

Aktivita prokazala, Ze Zaci nejsou schopni formulovat hlavni otazku, na niz se pii feSeni
problému zaméii. Jejich feSeni problému je nelogické, nesystematické a nefunkéni. Zaci
nejsou schopni interpretovat vysledky svého vyzkumu.

pouceny — aritmeticky primér 1ze zaokrouhlit k 1:

Reseni problému je spiSe nelogické, nesystematické a nefunkéni. Zaci mohou
opomenout formulovat hlavni otdzku, na niZ se pfi feSeni problému zaméfi. Zavery,
které vyvozuji ze svého vyzkumu, nejsou vzdy relevantni.

aktivné uzivajici — aritmeticky primér lze zaokrouhlit ke 2:

Reseni problému je az na drobné nedostatky logické, systematické a funkéni. Zaci
formuluji hlavni otdzku, na kterou se pfi feSeni problému zamétuji. Zavéry, které
vyvozuji ze svého vyzkumu, jsou az na drobné vyjimky relevantni.

pokrocily — aritmeticky primér 1ze zaokrouhlit k 3:

Reseni problému je logické, systematické a funkéni. Zaci formuluji hlavni otazku, na
kterou se pfi feSeni problému zaméiuji. Zavery, které vyvozuji ze svého vyzkumu, jsou
vZzdy relevantni.
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